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Declaratie privid prelucrarea datelor cu caracter personal 
Vă informăm că am constituit politica noastră de securitate bazată pe cele trei principii de baza a securității în conformitate cu Regulamentul General Privind Datele cu Caracter Personal 2016/679.
Noi, ARC CONSULTING SRL din Cluj-Napoca suntem înregistrați la Oficiul National de Registru al Comerțului de lângă Tribunalul Cluj, prin codul unic de identificare nr. RO 14535632 ne desfășuram activitatea la punctul de lucru pe strada Govora nr. 8, Parter. 

Obiectul principal de activitate este autorizat este definit, conform clasificării CAEN: 

7022 – Activități de consultanță pentru afaceri și management 

Alte obiecte de activitate secundare sunt:

7810 – Activități ale agențiilor de plasare a forței de muncă

7830 – Servicii de furnizare și management a forței de muncă

8299 – Alte activități  de servicii suport pentru întreprinderi n.c.a 

8559 – Ale forme de învățământ (cursuri de pregătire și perfecționare, de verificare a cunoștințelor profesionale, altele decât cele prevăzute în clasele CAEN 8510 – 8553) 

Principii de baza a securității, pe care am constituit politica noastră de securitate: 
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Tratăm cu prioritate protecția persoanelor și a datelor respectând drepturile fundamentale, în special viată privată și de familie, și nu numai!

Având obligația și dorința de a ne conforma cu Regulamentul 2016/679, am definit scopurile și mijloacele utilizării datelor cu caracter personal: 

· Procesarea datelor cu caracter personal in cadrul companiei noastre constă din colectarea, prelucrarea, păstrarea și arhivarea datelor determinat de următoarele scopuri: 

comerciale, juridice, marketing direct si indirect, financiar – contabil, de informare, obligativitate față de organele de interes public și terți, statistică și raportare, de comunicare, securitatea și protecția persoanelor; 
· Mijloacele prin care se procesează datele sunt definite de modalitatea si procesele prelucrării: 

in format electronic, cum ar fi sistemul informatic tip bază de date specific Microsoft Documents și e-mail server, sistemele informatice de tip Cloud, server fizic și ale terților pe suport electronic, respectiv in format letric pe suport de hârtie. 
Datele cu caracter personal, care au fost sau vor fi solicitate și furnizate de Dumneavoastră sunt și vor fi colectate, prelucrate și păstrate în conformitate cu Regulamentul 2016/679, respectând principiile de baza ale securității, respectând drepturile Dumneavoastră: 

· Dreptul de a fi informat (Art. 13 și 14). 
· Dreptul de acces la date (Art.15). 

· Dreptul la rectificare (Art. 16). 
· Dreptul la ștergerea datelor (”dreptul de a fi uitat”) (Art. 17). 

· Dreptul la restricționarea prelucrării (Art. 18).
·  Dreptul la portabilitatea datelor (Art. 20). 

· Dreptul la ștergerea datelor (Art. 21). 
· Drepturi legate de prelucrarea automată a datelor (Art. 22). 

Dumneavoastră, va puteți adresa echipei noastre pentru a va detalia politica de securitate a companiei noastre, pe adresa oficiala al punctului de lucru menționata mai sus sau pe adresa de e-mail office@arc-consulting.ro, respectiv pe https://arc-consulting.ro/gdpr/ sau la ghișeul unic al autorității de supraveghere privind datele cu caracter personal: http://dataprotection.ro/ 
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